- June 2021 COVID-19
P® Assqglatlon of .
NP | Noion oo Survey Results

Looking Ahead

Do you anticipate your staffing levels will change in the next 1-2 years?
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. Yes, foodservice staffing . Yes, foodservice staffing . No, foodservice staffing will
will increase will decrease remain about the same

Do you anticipate your foodservice department budget
will change in the next 1-2 years?

63% 65% —
56%
50% B8
40% 40% 38%
31% 299% 33%
12%
. 2%
[] 1 il ] -

Skilled Nursing/ Acute Care Senior Living School Correctional Other
Long-Term Care Facility

Yes, foodservice budget . Yes, foodservice budget . No, foodservice budget will
will increase will decrease remain about the same

© 2021 ANFP



